

全国人大代表团 推迟访日

据新华社电 在14日举行的外交部例行记者会上,对于中国全国人大代表团推迟访日一事,姜瑜说,综合考虑各方因素,中方决定推迟中国全国人大代表团近日访日。

“当前的事态是日方挑起的严重事态,日方必须承担全部责任。”她说。

姜瑜重申,在钓鱼岛问题上,中方的立场是非常明确的。钓鱼岛自古以来就是中国的固有领土,这一事实是任何人都无法改变的。中方对钓鱼岛拥有无可争辩的主权。中国政府对维护国家主权和领土完整的意志和决心是坚定不移的。

对于有记者关心的证明钓鱼岛归属的历史资料,姜瑜说:中国是最早发现钓鱼岛并对其行使有效管辖的。”

对于民间保钓一事,姜瑜表示,近日,中国各地民众对日方非法抓扣中国的渔民和渔船表达了极大的愤慨,这充分体现了他们维护国家主权领土的意志和决心。

对于天津的日本人学校被人投掷石块遭到损坏一事,姜瑜表示,中国政府一直依法保护包括日本在内的外国驻华机构和人员的安全,今后中方也会继续这么做。中方不赞成个别过激行为,也相信中国民众会以理性方式表达他们的愿望。①3

我要求日方停止 所谓“司法程序” 放还船长

据新华社电 外交部发言人姜瑜14日表示,中方认为当务之急是日方应立即停止所谓“司法程序”,使被非法抓扣的中方船长能够尽快安全返回。

姜瑜是在当日下午举行的外交部例行记者会上做上述表示的。据她介绍,目前,被非法抓扣的渔船在中国两艘渔政执法船的护送下,正在返回途中。①3

最高法发布劳动争议案件司法解释,劳动者追索加班费—— 单位不举证 承担不利后果

据新华社电 昨天上午,最高人民法院召开新闻发布会公布《关于审理劳动争议案件适用法律若干问题的解释(三)》。司法解释(三)合理分配了劳动者加班事实的举证责任。劳动者主张加班费的,应当就加班事实的存在承担举证责任,但劳动者有证据证明用人单位掌握管理加班事实存在的证据,用人单位不提供的,由用人单位承担不利后果。

统一劳动争议 裁判尺度

近年来,我国劳动争议案件已经成为全国法院民事审判工作中数量增长幅度快、社会敏感程度高、涉及范围广、案结事了压力大的纠纷类型。

司法解释规定,对于因用人单位没有为劳动者办理社会保险手续,且社会保险经办机构不能补办导致劳动者不能享受社会保险待遇,要求用人单位赔偿损失的,人民法院应依法受理。

司法解释规定,因企业自主进行改制引发的争议,人民法院应予受理。

为防止大量劳动争议案件未经仲裁便进入审判程序,司法解释规定,劳动人事争议仲裁委员会作出的调解书已经发生法律效力,一方当事人反悔提起诉讼的,人民法院不

予受理;已经受理的,裁定驳回起诉。劳动人事争议仲裁委员会逾期未作出受理决定或仲裁裁决,当事人直接提起诉讼的,人民法院应予受理。

追索加班费 单位也应举证

自劳动争议调解仲裁法颁布实施以来,劳动者起诉向用人单位追索加班费的案件大幅上升。9月14日施行的《关于审理劳动争议案件适用法律若干问题的解释(三)》中合理分配了加班事实的举证责任。

司法解释规定,劳动者主张加班费的,应当就加班事实的存在承担举证责任,但劳动者有证据证明用人单位掌握管理加班事实存在的证据,用人单位不提供的,由用人单位承担不利后果。

企业与职工通过平等协商,可以加班。但是加班后应当向劳动者支付加班费,让劳动者获得相应的劳动报酬。企业不能强迫劳动者超时加班。

同时,针对加付赔偿金引发的争议,劳动合同法第八十五条规定,用人单位未按照劳动合同的约定或者国家规定及时足额支付劳动者报酬、低于当地最低工资标准支付劳动者工资、安排加班不支付加班费、解除或者终止劳动合同

未依照规定向劳动者支付经济补偿的,应当向劳动者加付赔偿金。

但由于立法技术的原因,对人民法院是否受理加付赔偿金案件没有规定。司法解释规定,加付赔偿金案件人民法院应当受理。

内退人员与新单位 按劳动关系处理

司法解释规定,企业停薪留职人员、未达到法定退休年龄的内退人员、下岗待岗人员以及企业经营性停产放长假人员,因与新的用人单位发生用工争议,依法向人民法院提起诉讼的,人民法院应当按劳动关系处理。

目前,我国很多达到退休年龄的人仍然被返聘到一些岗位工作。对于企业返聘人员来说,如果企业职工按照国家法律规定的退休年龄办理了退休手续,以后相关企业又返聘其到工作岗位重新工作的,那么返聘人员与所在单位不再是劳动关系,而是劳务关系,因为返聘人员已经享有了社会保险和退休金等项待遇。

司法解释规定,用人单位与其招用的已经依法享受养老保险待遇或领取退休金的人员发生用工争议,向人民法院提起诉讼的,人民法院应当按劳务关系处理。

被挂靠单位 列为诉讼当事人

当前市场经济条件下的用工单位类型复杂、形式多样,甚至鱼龙混杂、主体不明,劳动者在纠纷发生后,往往由于用工单位相互推诿或逃之夭夭而陷入维权困境。

司法解释明确规定了劳动争议案件的诉讼主体。为加大对劳动者的保护力度,司法解释规定,劳动者与未办理营业执照、营业执照被吊销或者营业期限届满仍继续经营的用人单位发生争议的,应当将用人单位和其出资人列为当事人。不具备合法经营资格的用人单位借用他人营业执照经营的,还应当将出借营业执照的一方列为当事人。劳动者与挂靠在其他单位名下的用人单位或个人发生争议的,应当将用人单位或个人、被挂靠的单位列为当事人。

此外,司法解释还规定,劳动人事争议仲裁委员会作出仲裁裁决当事人不服向人民法院起诉,发现仲裁裁决遗漏了必须共同参加诉讼的当事人的,人民法院应当依法追加当事人;被追加的当事人应当承担责任的,人民法院直接调解或者判决其承担责任。这些规定为劳动者依法维权提供了便利,避免了因程序纷繁复杂而增加劳动者的讼累。①3

小泽挑战失败 菅直人获得连任



菅直人

据新华社电 日本首相菅直人14日下午在民主党代表(党首)选举中击败竞选对手、民主党前干事长小泽一郎,连任民主党代表。

当地时间下午2时,民主党举行该党国会众参两院议

员参加的临时党代表大会。菅直人和小泽分别在会上发表竞选演说,阐述各自的执政理念和政策主张。

开票显示,菅直人共获721分,超过总分的半数,连任民主党代表。小泽共获491分。

菅直人当选后表示,他将为重建充满活力的日本而竭尽全力,并努力保持全党一致。

据日本媒体报道,菅直人将于9月中旬决定民主党新领导班子并改组内阁。①3

SIMRED 一枝红

一枝红家具南阳店盛大开业

一枝红家具有限公司是国内知名板式家具企业之一,其产品设计新颖,款式大方,产品高贵,现代时尚。选用的“吉林森工”露水河板材为中国名牌,达到欧洲出口标准。为答谢广大消费者,一枝红南阳店将于9月17日~9月19日隆重开业,以零利润厂价直销,欢迎光临惠顾。

厂特价供

- 精品卧室6件套 **2300元** (每天限量5套)
- 时尚卧室3件套 **980元** (每天限量6套) 更多惊喜请进店咨询
- 实木餐桌7件套 **1880元** (每天限量5套)

地址: 南阳市长江路中段万国家具城后厅 联系人: 徐经理 15093002156
销售热线: 15038723279 (禁止厂气购买家具,可抵货款50元(每单只限用一次))

盼盼木门 特惠空降

锁定9月18日

电话: 13343778688 地址: 建材大世界

爱迪美发 秀发之家

个人形象塑造专家

敬请预约: 63158388 65012009
公司地址: 中州路水利大厦楼下爱迪发艺, 七一一路怡康花园楼下

专业儿童超市

购与玩的儿童乐园

地址: 鸿德百货三楼 电话: 63100118 15937771826

求租土地

城区周边空闲商业用地。要求主干道两侧,面积十亩左右,手续齐全,312国道、白河桥以西或车管所以南均可。
联系人: 王先生 13683925510

水晶宫休闲洗浴会馆周年店庆

真情回馈迎“双节”

凡在本店一次性消费500元以上,就有机会获取**世博园三日游**。店庆期间技师服务类**五折**优惠。详情见店内海报

活动时间: 9月15日-21日
另招优秀服务员若干名

地址: 市车站北路与光武路交叉口向北500米 电话: 63380036

京福华肥牛迎“双节”独山店 七一店 开业大酬宾

- ★ 菜金满100元送100元
- ★ 高档啤酒免费畅饮
- ★ 每桌均送精美水果一份

另诚聘: 经理主管 优秀服务员、迎宾、传菜、凉菜师(以上人员一经录用,待遇丰厚)
招聘电话: 15565768131
15838488178

独山店地址: 独山大道南段(中级法院东侧) 电话: 63586111
七一店地址: 工业路七一路交叉口西50米路北 电话: 63195588
两店均可114直转京福华 更多优惠详见店内海报